


Izraelské stíhačky vybombardovaly v Rafáhu uprchlický tábor ustanovený OSN pro ochranu vysídlených civilistů! Ve stanech zahynulo přes 40 uprchlíků! Exploze bomby dokonce utrhla malému dítěti hlavu! Roztavená těla Palestinců potvrzují, že piloti F-16 svrhli na Palestince protibunkrové řízené bomby! Rozsudek ICJ na zastavení operací IDF v Rafáhu je teď cár papíru!

 aeronet.news/izraelske-stihacky-vybombardovaly-v-rafahu-uprchlicky-tabor-ustanoveny-osn-pro-ochranu-vysidlenych-civilistu-ve-stanech-zahynulo-pres-40-uprchliku-exploze-bomby-dokonce-utrhla-malemu-diteti-hlavu

Vedoucí kolotoče

Kvě 27, 2024



Izraelské stíhačky vybombardovaly v Rafáhu uprchlický tábor ustanovený OSN pro ochranu vysídlených civilistů! Ve stanech zahynulo přes 40 uprchlíků! Exploze bomby dokonce utrhla malému dítěti hlavu! Roztavená těla Palestinců potvrzují, že piloti F-16 svrhli na Palestince protibunkrové řízené bomby! Rozsudek ICJ na zastavení operací IDF v Rafáhu je teď cár papíru!

Izraelská vláda v noci z neděle na pondělí odpověděla na rozsudek Mezinárodního soudního dvora OSN (ICJ), který požadoval po Izraeli okamžité zastavení vojenských operací v Rafáhu [1], které ohrožují civilní obyvatelstvo. Izrael měl nejpozději do pondělního rána zastavit vojenské operace v Gaze. **Namísto zastavení operací však vláda Benjamina Netanyahua odpověděla leteckým úderem na uprchlický tábor ve čtvrti Tal as-Sultan v Rafáhu u hranic s Egyptem.**

Tento tábor přímo ustanovila OSN jako bezpečné útočiště pro vysídlené uprchlíky z Gazy. Izraelské stíhačky však v noci z neděle na pondělí na tábor zaútočily a shodily na stany podle pozorovatelů tříštivé a zápalné bomby s cílem pozabít co nejvíce uprchlíků. Podle informací na místě zemřelo a uhořelo více než 40 lidí, včetně žen a dětí. Jedna z bomb dokonce utrhla malému dítěti hlavu. Záchranáři vytahovali z ohně ohořelá a zuhelnatělá těla. Video níže není pro slabší povahy!

Video přehrávač



00:00

02:02

Kabinet Benjamin Netanyahua se tak podle všeho rozhodl neřídít se rozsudkem soudu OSN a naopak se rozhodl ukázat soudu svoji sílu a moc, takže Netanyahu demonstrativně nařídil vybombardovat uprchlický tábor pod vedením OSN. Podle stanice Al-Jazeera [2] došlo k útoku na základě jednomyslného hlasování Netanyahuova válečného kabinetu v neděli večer.

Shození bomb na stany do uprchlického tábora ustanoveného Vysokým komisařem OSN pro uprchlíky, je možné považovat za válečný zločin a rovněž vyhlazování palestinské populace.

Mezinárodní soudní dvůr OSN tak dostal jasnou odpověď od Izraele, že ten se rozsudky ICJ nejen řídit nebude, ale každý takový rozsudek bude potrestán a odnesou ho rukojmí, tedy rozumějte palestinstí uprchlíci koncentrovaní na jednom místě, tedy v Rafáhu u hranic s Egyptem, kam byli Palestinci vyhnáni z celé Gazy.

Izrael se dopustil dosud nejbrutálnějšího válečného zločinu a vybombardoval uprchlický tábor v Gaze, který je pod ochranou OSN

Al-Jazeera uvedla, že Izraelské síly bombardovaly stanový tábor pro vysídlené osoby v bezpečné zóně v Rafáhu a zabily 45 Palestinců, většinou žen a dětí. Útok vyvolal mezinárodní pobouření a vedl k výzvám k příměří. Útok na tábor ve čtvrti Tal as-Sultán v Rafáhu přišel poté, co izraelské síly bombardovaly přístřešky pro vysídlené Palestince v jiných oblastech, včetně Džabalíje, Nusejrátu a města Gazy, a podle palestinských představitelů v nich zabily nejméně 160 dalších osob, takže za jedinou noc izraelské letouny pozabíjely více než 200 uprchlíků ve stanových táborech.



Nemocnice v Rafáhu je zaplněna mrtvolami po izraelském bombardování

Šéf OSN odsoudil izraelské bombardování vysídleneckého tábora v Rafáhu. Antonio Guterres uvedl, že při útoku *“zahynuly desítky nevinných civilistů, kteří pouze hledali úkryt před tímto smrtícím konfliktem”*. *“V Gaze není žádné bezpečné místo. Tato hrůza musí skončit,”* dodal Guterres ve svém příspěvku na X.

Místopředsedkyně belgické vlády vyzývá k uvalení sankcí na Izrael. Petra De Sutterová ve svém příspěvku na webu X v jedné větě píše: *“Nastal čas pro sankce.”* Místopředsedkyně vlády ve svém příspěvku sdílela oznámení o nadcházející schůzce představitelů EU a Izraele, na které se bude diskutovat o tom, zda Izrael plní své závazky v oblasti dodržování lidských práv, jak je uvedeno v dohodě o obchodu mezi oběma stranami.

Netanyahu se vyděsil, jaký řev ze Západu začal přicházet, a proto začal zapírat, že prý při bombardování šlo o omyl

Vysoký představitel Hamásu Sámí abú Zuhrí označil útok za *“masakr”* a označil Spojené státy za odpovědné za to, že Izraeli pomáhají zbraněmi a penězi. Nejvyšší izraelský vojenský prokurátor označil útok za *“velmi*

závažný” a uvedl, že bude provedeno vyšetřování. *“Podrobnosti incidentu jsou stále předmětem vyšetřování, které jsme odhodláni provést v plném rozsahu,”* řekl na tiskové konferenci generálmajor Yifat Tomer Yerushalmi a dodal, že izraelská armáda *“lituje jakéhokoli poškození nebojících osob během války”*.



Satanyahu

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu prohlásil, že došlo k *“tragické chybě”*. *“Navzdory našemu maximálnímu úsilí neublížit nevinným civilistům došlo včera večer k tragické chybě,”* řekl Netanjahu v projevu v izraelském parlamentu. *“Incident vyšetřujeme a dojdeme k závěru, protože taková je naše politika.”* **Palestinští svědci a agentura Sanad ověřující fakta Al-Džazíry uvedli, že tábor ukrývající civilisty v oblasti Tal as-Sultan v Rafáhu byl cílem záměrného útoku.**

Stíhačky zřejmě shodily americké protibunkrové bomby JDAM s ochuzeným uranem, který upálil Palestince

Tisková agentura Wafa s odvoláním na Palestinskou společnost Červeného půlměsíce (PRCS) uvedla, že mezi mrtvými jsou i ženy a děti, přičemž mnoho z nich *“uhořelo zaživa”* uvnitř stanů. Jeden z obyvatel, který dorazil do kuvajtské nemocnice v Rafáhu, uvedl [3], že *“stany se po útoku tavily a těla lidí se také taví”*.

Podle popisů těchto svědků by se mohlo jednat o americké protibunkrové naváděné bomby (JDAM), které obsahují speciální směs na bázi ochuzeného uranu. Směs se po zápalu roznětky roztaví na vysokou teplotu a paprsek tohoto materiálu po explozi hlavní nálože má za úkol propálit díru skrze železobeton a potom zapálit vnitřek bunkru.



Naváděné bomby (JDAM) používané Izraelem proti Hamásu

Pokud je ale protibunkrový JDAM použitý pouze jako pádová bomba do běžného terénu, potom se paprsek roztaveného ochuzeného uranu rozprskne po okolí a způsobí neuhasitelné požáry. Směs ochuzeného uranu, oxidů kobaltu a látky na bázi termitu vytváří vysoký žár, takže svědecké zprávy Al-Jazeera o tom, že těla se tavila, nasvědčuje tomu, že stíhačky F-16 svrhly na tábor americké protibunkrové bomby JDAM.

Je dokonce možné, že to byl úmysl, aby mohl Izrael tvrdit, že šlo o omyl a bomba měla trefit bunkr Hamásu. Pokud by totiž mezi stany dopadla obyčejná bomba, Izrael by se nemohl tak snadno vymluvit na to, že šlo o útok na podzemní bunkr Hamásu. Takhle ale bude tvrdit, že šlo o omyl v navádění na bunkr Hamásu.

Světová odezva na masakr postrádá reakci sionistického premiéra Petra Fialy

- **Katar** útok v Rafáhu odsoudil jako závažné porušení mezinárodních zákonů, které zhorší humanitární krizi v obléhaném pásmu Gazy. Podle prohlášení ministerstva zahraničních věcí by útok mohl ztížit zprostředkovatelské úsilí o dosažení příměří a dohody o výměně rukojmích. Katar se spolu s USA a Egyptem zapojil do několikaměsíčních rozhovorů, jejichž cílem je zajistit příměří mezi Izraelem a Hamásem.
- **Egypt** odsoudil “*úmyslné bombardování*”. Ministerstvo zahraničních věcí ve svém prohlášení vyzvalo Izrael, aby “provedl opatření nařízená Mezinárodním soudním dvorem (ICJ) týkající se okamžitého zastavení vojenských operací” v Rafáhu.
- **Turecký prezident** Recep Tayyip Erdogan prohlásil, že jeho země udělá “*vše, co bude možné*“, aby “*barbarský*” izraelský premiér Benjamin Netanjahu nesl odpovědnost za smrtící údery. “*Uděláme vše, co bude možné, abychom pohnali k odpovědnosti tyto barbary a vrahy, kteří nemají nic společného s lidskostí,*” řekl.
- **Španělský ministr zahraničí** José Manuel Albares uvedl, že bombardování Rafáhu je “*dalším dnem, kdy jsou zabíjeni nevinní palestínští civilisté*“. Dodal, že závažnost útoku “*je o to větší*“, že přichází po nařízení Mezinárodního soudního dvora, který Izraeli nařídil zastavit operaci v Rafáhu a ve zbytku Gazy.
- **Irský ministr zahraničí** Micheal Martin označil útok za “barbarský”. “*Nelze bombardovat takovou oblast bez šokujících následků, pokud jde o nevinné děti a civilisty. Naléhavě vyzýváme Izrael, aby přestal, aby okamžitě přestal, pokud jde o vojenskou operaci v Rafáhu.*”

- **Norský ministr zahraničí** Espen Barth Eide uvedl, že útoky jsou *“podstatným porušením rozhodnutí nejvyššího světového soudu“*. Dodal: *“Dostali jsme závazný příkaz Mezinárodního soudního dvora, který Izraeli nařizuje, aby zastavil útok v Rafáhu. Je to povinné. Je závazný.“*
- **Šéf zahraniční politiky Evropské unie** Josep Borrell prohlásil, že Izrael se musí řídit rozhodnutím Mezinárodního soudního dvora a zastavit svou ofenzívu v Rafáhu, když se ministři zahraničí EU setkali se svými arabskými protějšky v Bruselu několik hodin po smrtícím útoku Izraele na Rafáh.
- **Německá ministryně zahraničí** Annalena Baerbocková před pondělním zasedáním ministrů EU uvedla: *“Mezinárodní humanitární právo platí pro všechny, tedy i pro vedení války ze strany Izraele.”*
- **Jeremy Corbyn**, bývalý předseda britské Labouristické strany, označil izraelské bombardování tábora v Rafáhu za *“obludné selhání lidskosti“*. Ve svém příspěvku na X uvedl: *“Palestinské děti by se měly probouzet s pocitem, že se těší, až půjdou do školy a budou si hrát se svými kamarády. Místo toho byly pro ty, které byly zavražděny v Rafáhu, jejich poslední okamžiky na této zemi naplněny nepředstavitelným strachem, když na jejich stany padaly bomby.”*
- **Italský ministr obrany** Guido Crosetto v jedné z nejostřejších kritik, které Itálie dosud vyslovila, uvedl, že izraelské útoky již nejsou ospravedlnitelné. *“Nastává stále obtížnější situace, kdy je palestinský lid bez ohledu na práva nevinných mužů, žen a dětí, kteří nemají s Hamásem nic společného, tísněn, a to již nelze ospravedlnit,”* řekl. *“Situaci sledujeme se zoufalstvím.”*
- **Jagmeet Singh**, kanadský zákonodárce a předseda Nové demokratické strany, napsal na X: *“Svět zklamal lidi v Gaze. Kanada zklamává lidi v Gaze.“*

- **Zástupce americké Sněmovny reprezentantů**, demokrat Ro Khanna, vyzval izraelského premiéra Benjamina Netanjahua, aby *“okamžitě zastavil”* útok na Rafáh. *“Dnešní strašlivé ztráty na životech nevinných lidí při bombardování uprchlického tábora podtrhují morální naléhavost zastavení kampaně v Rafáhu,”* řekl.
- **Aida Touma-Slimanová**, palestinská občanka Izraele a poslankyně izraelského Knesetu, odsoudila Netanjahuovu vládu za její *“šílenství a pomstychtivost”*. V příspěvku na serveru X Touma-Slimanová uvedla: *“Tato krvavá vláda odmítá uposlechnout všech příkazů tribunálu a posouvá šílenství a pomstychtivost na novou zločinnou úroveň.”*
- **Petr Fiala**... se k masakru nevyjádřil, během autogramiády měl jiné starosti.

Fiala namísto odsouzení Izraele podepisoval knížku, na protest odpůrců Izraele nereagoval

Kdo však válečný zločin neodsoudil a nadále Izrael podporuje, je český premiér Petr Fiala. Ten se totiž dostal v pondělí do konfliktu s českými aktivisty proti zločinům Izraele, kteří dorazili na autogramiádu jeho nové knihy. Na místě byla skupinka Fialových příznivců, kteří vykřikovali **„At’ žije Izrael!”** se zjevným schvalováním izraelského terorismu [4].

Je to znovu potvrzením o tom, že Fialova vláda je spolupachatelem izraelského vyhlazování Palestinců a jejich genocidy, protože ani ve chvíli, kdy Netanyahu nařídí vybombardování uprchlických táborů a potom se snaží tvrdit, že šlo o omyl, tak není schopna a ochotna Izrael odsoudit. Nelze se tomu ale divit. Fialova junta podporuje nejen izraelský teror proti palestinským vysídlencům, ale podporuje i ukrajinský terorismus proti ruským civilistům v pohraničních městech.

Stále věřím ve význam knih a stále – i při mém současném vytížení – na ně myslím. Toto moje vnitřní nastavení se odráží i v tom, že vznikl svazek mých „sebraných“ projevů a článků, který jsem nazval *Vládnutí v čase krizí*.

Reflektuje období od nástupu naší vlády na sklonku roku... pic.twitter.com/FYNhHyTOig

— Petr Fiala (@P_Fiala) [May 27, 2024](#)

V podstatě je to tak, že Fialova vláda dodává zbraně, munici a drony ukrajinským teroristům na Ukrajině, a rovněž dodává balistické pláty do vojenských neprůstřelných vest izraelské armádě, která právě teď vyhlazuje Palestince. **Právě proto je Petr Fiala, Jana Černochová a několik dalších členů české vlády nejen obviněno ruskými orgány ze státní podpory terorismu, ale začíná se o ně už zajímat i Mezinárodní trestní soud v Haagu**, jak jsme byli nedávno informováni do redakce v souvislosti s dodávkami české výstroje izraelské armádě před zahájením invaze do Gazy. A Fialova neochota odsoudit izraelský terorismus a vyhlazování Palestinců jenom potvrzuje, že Fialova vláda je plně podřízena sionistickým procesům Netanyahuovy válečné mašiny.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10. rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **[zde](#)**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vysbírali jen cca. 74%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývají 4 dny**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

